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1. Yhgmp a, b i ¢ pbpp phwlwb ki Zhwpunn’p b, wpnynp a?°23h + 1, h2°%3¢ + 1,

c?°23g + 1 pYtiphg jpupuwpwitisinipp WEpjuyugil) kpiniuhg wkih hwenppujut
puwjut pyYtph wpunwnpjuh mtupny:

2. Qubp xy + yz — xz wpnwhwjnnipjub Ukdwgniyt b thnppwugniyyn  wpdbpubpp,
npuntn x* + y? 4 z%=1:

3. 100 x 100 swthh Juunuljuynp punwljniunt jpnipupwibynip Juinuly tkplk) ku
tptp gnyubtphg nplk dbyny: Uwwgnighk), np pwpwlniuhtt judwjulju dunyg
utpybnt pwypnud gnynipnit Yniukbw tplint wninn, npnugnmd nplk gnyunyg
ubpyywsd quunuljukph pumtwlubpp §ihubkt hpup hwjuwuwn:

4. Spqus t ABCD (BC || AD) ubnuip, pln npmud BD =24B L AD = 3BC:
Uwuwgnigl], np CAD wuljjutt Yhunpyp BD wulmitmghdp hwunnd L upw
dhotimliinnid:
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